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ATA DA MILÉSIMA DUCENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA
COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e quinze, ás 15 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO 8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeíro de 1991,
situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasílía, Distrito Federal, com a
presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores, Marcelo de Araújo
Melo, Diretoria de Operações e Abastecimento - Dirab, João Marcelo Intiní - Diretoria de
Política Agrícola e Informações - Dipai e Lineu Olímpío de Souza, Diretoria Administrativa,
Financeira e de Fiscalização - Diafi realizou-se a milésima ducentésima (1.200") reunião ordinária
da Diretoria Colegiada da Companhia. Dando início a reunião, o Presidente informou da ausência
do Diretor de Gestão de Pessoas - Digep, Sr. Rogério Luiz Zeraik Abdalla que se encontra em
férias. Dando início aos comunicados o Presidente, se referindo ao comunicado da Dipai,
solicitou ao Diretor Marcelo Intini que iniciasse a apresentação. 1) O Diretor da Dipai informou
que já havia se manifestado, em reunião anterior, e que encaminhou Comunicação Interna a
todas as Diretorias, com o objetivo de definir a coordenação do SICAN. Instado a se manifestar
o Diretor da Diafi, Sr. Lineu de Souza, informou que irá se reunir com os Superintendentes de
sua Diretoria, visando essa definição e que comunicará ao Colegiado. O Presidente, Sr. Rubens
Rodrigues determinou ao Chefe de Gabinete elaborar Portaria, designando membros para
compor o referido Grupo, devendo ter componentes de todas as Diretorias, os quais irão
providenciar a regulamentação e providenciar a migração dos cadastros existentes para o
referido sistema. 2) O Presidente informou que recebeu, semana passada, o Presidente da
CASEMG, que trouxe um exemplar do manual de Sistema de Boas Práticas de Armazenamento,
editado pelo MAPA. Considerando tratar de material importante para a Conab, sugeriu ao
Colegiado, para em parceira com a CASEMG, verificar a possibilidade para a Conab em imprimir
um quantitativo de 1000 exemplares, considerando tratar de material institucional, de importância
para a Companhia. O material já se encontra diagramado e será repassado para a Conab para
impressão. O Diretor da Diafi, Sr. Lineu de Souza informou que devido ás restrições financeiras
impostas pelo Governo Federal, está selecionando uma série de contratos e procedimentos
Iicitatórios em andamento, para discutir com o Ministério do Planejamento, dentre eles o de
contratação de empresa gráfica. 3) Outro assunto discutido com o Presidente da CASEMG, e
que está em análise pela Sureg/MG, é em relação ao contrato do imóvel da Conab. 4) O Diretor
da Diafi, Sr. Lineu de Souza, falou sobre a visita a Sureg/MG, informou sobre o andamento da
obra da Sede da Sureg/MG, prevista para terminar no mês de julho, e que a previsão de
mudança é para o final de agosto inicio de setembro próximo. 5) Outro assunto discutido na
Sureg/MG é em relação a créditos de ICMS existentes junto ao Governo do Estado de Minas
Gerais, onde foi sinalizada a intenção do Governo Estadual em transferir imóvel para a Conab,
visando um encontro de contas, que estão sendo discutidos com a SFAlMG. 6) Com relação ao
questionamento do Superintendente Regional de Sergipe, efetuado na Reunião passada, o
Diretor da Diafi determinou fosse efetuado levantamento em suas áreas, com vistas a identificar
o motivo do não atendimento as solicitações citadas pelo mesmo. Não existe nenhuma
solicitação, na Matriz, realizada pela Sureg/SE. Considerando que a Sureg/SE estava vinculada
a Sureg/BA, a Suofi/Georc encaminhou mensagem aquela Regional solicitando averiguar se
existia alguma pendência orçamentária da Sureg/SE. A resposta é de que não foi identificado, no
âmbito da Secof/BA, pendências orçamentárias referente a Sureg/SE, que tenham sido
solicitadas atravês da planilha de solicitação de recursos orçamentários encaminhada
diariamente. Porêm em contato realizado com a Superintendência de Sergipe, foram informados
sobre a CI Sureg/CE 187, de 26/512015, encaminhada as Diretorias da Matriz, que trata das
necessidades orçamentárias daquela Regional. O Diretor informou que irá responder a referida
CI, informando os itens de competência do Superintendente. Findas as comunicações passou-
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se á leitura dos votos. 1) Voto Oirab nO16/2015. Processo n° 21209.000215/2014. Proposta de
aceitação de oferta para venda de 9.812 kg de algodão em pluma, safra 00/01, depositado em
Santa Helena/GO, com preço inferior ao mínimo previsto no Título 17 do MOC. A Conab mantém
em estoque a mais de uma década, a quantidade ínfima de 9.812KG de Algodão em pluma da
safra de 2000/2001 adquirido por meio de AGF. Preocupada com a possibilidade da perda de
qualidade do produto, devido ao longo tempo de armazenagem, esta Companhia tem efetuado
várias tentativas de venda sem obtenção do sucesso desejado por falta de interessados no
produto devido a fatores como pequena quantidade da mercadoria, o que encarece custo de seu
transporte e a depreciação do produto pelo fator tempo. Dessa forma, no ano de 2010 foram
divulgados três (3) Avisos de Venda de Algodão em pluma, por meio de Bolsas de Mercadorias,
onde não se apresentaram interessados. Diante do fato, a Sureg-GO, em atendimento aos
procedimentos previstos no Título 17 do MOC, em 28/4/15, ofertou o Algodão por meio de
Convite publicado em jomal de grande circulação no Estado, obtendo somente uma oferta da
Empresa JR Agropecuária Eireli, no valor de R$2,03/Kg, com ICMS incluso no preço. Ocorre que
conforme observado pela área técnica da Sugof, aplicados os deságios previstos no Titulo 17 do
MOC o preço minimo para aceitação da venda do produto estaria situado em R$ 3,84/kg. Não
obstante essa constatação a mesma Sugof manifesta-se por considerar a proposta apresentada
como satisfatória, visto a falta de interesse nas tentativas de vendas anteriores, aliado ao alto
custo de manutenção desse estoque que, conforme extrato da ficha Kardex atualizada até o ano
de 2010, encontrava-se em R$26,7043/Kg frente um custo de aquisição de 1,9067/kg. Importante
destacar também na defesa de aceitação dessa única proposta, a manifestação da SUREG-GO
considerando inadmissível administrativa e operacionalmente, a protelação na solução de um
problema envolvendo alto custo de manutenção desse pequeno quantitativo de produto sob risco
de deterioração ou perda, entendimento esse corroborado pela SUOPE. Diante de todo o relato,
vislumbramos para o caso, a aplicação dos princípios da razoabilidade e economicidade com
vistas a estancar as despesas com armazenagem, conservação e fiscalização do produto. Após
relato, a Diretoria Colegiada decidiu pela aprovação do voto, nos termos relatados. E nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Luiz Antônio de Castro,
Secretário, lavrei a presente ata que, apó lida e aprovada, vai assinada pelos membros da
Diretoria Colegiada e por mim.

RUBENS

JOÃO
Diretoria de P íti
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